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A’ T'opvaciov

OEMA 1°

‘Eva. oyoleio éxer 50 pabntés. O yopvaotmg tov oyoleiov, BEAovtag va oynuatiost opdoeg
gpyaoiag, Toug yYpapel oe po Aloto pe oA@apntikn oglpd Sivovidg Toug Kol TOV avTiGTOL(O

avéovta apBud (apBud Kotaddyov). Aniadr oto padnty mov eivol YPOUUEVOS TPMTOG OTN
Mota avtiotoryel o apBudg 1 kot otov tedevtaio o apBudg 50. Katdémv avabétel epyaocieg otig

4 opadeg, Tic omoieg oymuatilel g eENg:

Opdda A: Ilepthappdver tovg pabntéc pe apbpd Kotoddyov
avolappavouv Ty KaBaptdtnTo TG ALANG.

Oudoa B: IMephappdver toug podntéc pe opbud Kataddyov
AVOAQUBAVOLV TO TOTIGHO TV OEVOP®V TOV GYOAEIOV.

Opada I': IeprrapPdver toug padntéc pe aplBud xotaidyov
AVOAAUBAVOLV TN EVTEVCT KAALOTIGTIKOV QUTMV.

Ouada A: TleprhapBdver tovg podntég pe aplud Katarldyov
avolappavouv to Bayio Tov SdpOU®V TOL GYoAKoD KTipiov.

a) [Tocor padntéc avinrouvv oe KGBe opadaL;

TOAATAAGLO

TOAAOTTAOG10

TOAMATAAG1O

TOAMATANGLO

B) Yrapyovv pabntég mov Ba kdvouv meptocdTepeg amd pio epyacieg;

v) I16c01 pabntég cuppetéyovv tavtdypova ot opddes I kot A;

Tov 2. Avtol

Tov 3. Avtol

oV 5. Avtol

o0V 6. Avtol

Movaoeg 2
Movaoeg 1

Movéoeg 1

0) Yrdpyovv pontéc mov 6ev GUUUETEYOVV GE Kapio OLAO0 EPYACING KO AV VAL, TOGOL

giva;

Movaoec 1



@EMA 20 A E

a) Xto gEmtepikd evog tetpaydvovr KAMN tomobetobue téooepa ica K A

opBoyavia £tol dote va dnuovpyndet to peydro tetpdywvo ABI'A. (BAéne
70 STAOVO GYNLL).

Av 10 @0 opboymvio £xel mepiperpo 40 ex. va Ppeite 10 epPaddv tov 7 M
tetpayddvov ABI'A. Movadeg 2

7
B) ‘Evag vwdAiniog Eodevel kabe punqva ta — tov pebod tov. Av ehattmbel o pebog tov katd

10

10 — va Ppeite oo pépog tov véov picbov mpémel vor £odebEl MOTE Vo dloTnpnoEL TV 10t

15

oot {Ong, oOnAadn va £odedel kabe unva 6ca E6dgve Kot Tptv T Peiwon). Movéoec 3
OEMA 3o
Y10 duthavo oynua to teTpdmievpo ABI'A givon tpomélio Ko z E

10 ABEZ tetpbyovo. Av m  mepileTpog Tov TETPOYDOVOL
ABEZ givan 20 pétpa, n peyddn Baon I'A tov tpaneliov eivan
dumhdoia and T pkpn Baon AB, o Dyog Tov

1

AK= E AT ko to tpiyovo AAK givar 16ookeAEC TOTE ¢ A: 3
a) va Bpeite to epPadd tov tpaneliov ABI'A Movéosg 2
B) va Ppeite 10 guPado tov tprydvov BKT Movadeg 1 a <

y) moéoa ypHuata 0o Eodéyoupe Yo vo. omeipovpe e YKaLOV Eva 0IKOTESO OV EXEL AKPPMS TO
oynua tov tpameliov ABI'A  av yia kéBe 1 tetpayovikd pétpo ypetdlovior 500 ypappdapia
ondpov ka1 to 1 KA omodpov kootilel 20,14 €; Movaoeg 2

OEMA 40

I'papovpe tovg apBuovg 1, 2, 3, ..., 1000 oe po cePd Kot SNUOVPYOVE TOV TOAVYNPLO
apOud X=12345678910111213141516...9991000

a) Iloca ynoeia ypnowonomoape péyxpt va ypdyoope kot tov aptfud 100; Arkotoroynote v
OTAVTNON OO, Movéosg 2

B) ITowo ynoio tov apBpov X Ppicketar oty 2014" Béon; Movaoeg 3

XTIX AITANTHZEIX OAQN TQN OEMATQN NA YITAPXEI AIKAIOAOTI'HXH

KAAH EIIITYXIA!



